
 

 
1 

 
 

Migrációs Körkép 

2023.06.26. ‖ 26. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

  

• Franciaország 25,8 millió eurót ajánl fel Tunéziának az illegális migráció megállítása 
érdekében  

• Egyszerre tarthatnak Lengyelországban választásokat és népszavazást a migrációról  

• Europol: A No Border Network szélsőséges szervezet  

• Meghaladta a két és fél milliót a szudáni menekültek száma 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
Az ukrán menekültek 1,3%-kal növelték Németország lakosságát 
Az orosz invázió elől menekülő ukránok 2022 során 1,3%-kal növelték Németország lakosságát, így 84,4 millióra 
emelve annak össznépességét – derült ki június 20-án a hivatalos statisztikákból. Németország lakossága 1,12 millió 
fővel bővült 2022-ben – közölte a Szövetségi Statisztikai Hivatal. 2021 során Németország lakossága mindössze 0,1%-
kal, azaz 82 ezer fővel nőtt.  

[AP] 
 

Egyszerre tarthatnak Lengyelországban választásokat és népszavazást a migrációról  
Az őszre kitűzött választások napján tarthatnak népszavazást Lengyelországban az Európai Unió migráció 
megállapodásáról – közölte június 19-én a kormányzó Jog és Igazságosság (PiS). A nagyobbik lengyel kormánypárt 
ellenzi az új uniós migrációs paktumot. A 2015-ben kezdődött migrációs válságig visszanyúló európai megosztottság 
rendezését célzó megállapodás értelmében a 27 tagú EU minden egyes tagállama felelős lenne bizonyos mennyiségű 
migráns befogadásáért, amennyiben pedig elutasítanák kötelezettségüket, fejenként 20 ezer eurót kéne befizetniük. 

[Reuters] 
 

Migrációs paradigmaváltást jelentett be az új finn kormány  
Finnország új konzervatív-jobboldali kormánya június 16-án bejelentette, hogy célként tűzik ki a bevándorlás 
visszaszorítását. „Örülök, hogy tárgyalópartnereinkkel megállapodtunk egy olyan bevándorlási csomagban, amelyet 
joggal nevezhetünk migrációs paradigmaváltásnak” – fogalmazott Riikka Purra, a jobboldali Finnek Pártja vezetője 
újságírók által feltett kérdésekre válaszul. Purra, akinek bevándorlásellenes pártja a második helyen végzett az áprilisi 
választásokon azt mondta, Finnország bevándorlási politikája korábban „túl laza” volt.  

[France24] 

Az orosz elvándorlás jót tesz az örmény gazdaságnak  
Az örmény Országos Statisztikai Bizottság (NSC) március végén közzétett adatai szerint Örményország gazdasága 
10,9%-kal nőtt januárban és februárban 2022 azonos időszakához képest. Örményország a mobilizáció elől menekülő 
oroszok fő befogadói közé tartozik: az Örmény Migrációs Szolgálat adatai szerint mindeddig összesen több mint 372 
ezer orosz állampolgár érkezett a kaukázusi állam területére. A Nemzetközi Valutaalap (IMF) számításai szerint az 
orosz elvándorlás egyik fő haszonélvezője Örményország lett, ugyanis részben a hazautalások, a tőke és a munkaerő 
beáramlásának köszönhetően 11%-os gazdasági növekedést érhet el 2023 során. 

[International Banker] 
 

https://apnews.com/article/germany-population-increase-ukrainian-refugees-8b222a57a3c3d270238b867a15cb1ee4
https://www.reuters.com/world/europe/poland-may-combine-eu-migration-referendum-with-election-minister-2023-06-19/
https://www.france24.com/en/europe/20230616-finland-s-new-government-announces-paradigm-shift-to-clamp-down-on-immigration
https://internationalbanker.com/finance/russian-migration-proves-to-be-a-major-boon-to-the-armenian-economy/
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Vendégmunkásokra van szüksége a horvát gazdaságnak 
Boris Vujcic a horvát nemzeti bank elnökének elmondása szerint az ország gazdaságának, különösen a turisztikai 
ágazatának kiemelt szüksége van a külföldi munkaerőre, a megnövekedett kereslet és a kisszámú elérhető horvát 
munkaerő következtében. A horvát belügyminisztérium tájékoztatása alapján a nem EU-s országok állampolgárainak 
kiadott munkavállalási engedélyek 2023-ban elérhetik a 180 000-et szemben a 2015-ben kiadott 2 700 engedéllyel. 
Emellett pedig a kormány egy évről három évre emeli a munkavállalási engedélyek időtartamát. 

[Schengen Visa Info] 
 

Jelentősen csökken Albánia népessége 2050-re  
A Nemzetközi Migrációs Szervezet (IOM) demográfiai elemzése szerint 2050-re Albánia népessége 2,76 millióról 2 
millió fő környékére csökken. Az elemzés szerint a 19 év alattiak korcsoportja 47%-kal csökken, míg a 65 év felettiek 
csoportja 65%-kal nő, ennek következtében jelentős munkaerőhiány léphet fel. A 2011-es népszámláláshoz viszonyítva 
az ország lakossága 145 000 fővel csökkent 2023-ra.  

[Albanian Daily News] 
 

Albán embercsempészcsoportot számoltak fel a brit hatóságok 
A brit hatóságok felszámoltak egy albán embercsempész csoportot, amely egy román szállítmányozási cég 
segítségével csempészet irreguláris migránsokat az Egyesült Királyság területére. Az irreguláris migránsokat a 
teherautók kabinjában rejtették el. A francia kikötővárosokból Dunkirkből és Calaisból induló, majd Doverben végződő 
utakért személyenként 24 000 fontot számoltak fel. A csoport vezetőit összesítve 20 évre ítélték.  

[Evening Standard] 
 

Több ezer albán menedékkérő tűnt el a kijelölt szálláshelyéről  
A brit belügyminisztérium adatai szerint ez év január és május között összesen 6 000 menekültügyi eéjárást szüntettek 
meg, mivel a kérelmezők ismeretlen helyre távoztak, illetve nem jelentek meg a hivatalos interjúkon. A 6 000 
menedékkérelemből 4 400-at albán állampolgárok nyújtottak be. Brit NGO-k szerint közülük többen 
emberkereskedelem áldozataivá válhattak.  

[Arab News] 
 

Europol: A No Border Network szélsőséges szervezet  
Az Europol terrorizmussal kapcsolatos legújabb trendjelentése (TE-SAT 2023) egy migrációt támogató NGO 
csoportot, a No Border Networköt is a veszélyes szervezetek között említi. Az Europol szerint a mozgalom célja a 
határok eltörlése, valamint az országok közötti szabad mozgás biztosítása, emiatt pedig ellenfelüknek tekintik az 
Európai Határ- és Partvédelmi Ügynökséget (Frontex) is, melynek felszámolására végül médiakampányt is indítottak.  

[Europol, ND-Aktuell] 
 

Európai Bíróság: Embertelen bánásmódban részesült 67 irreguláris migráns a leszboszi táborban  
Az Európai Unió Bírósága 67 irreguláris migráns javára döntött, akik közös keresetet adtak be a leszboszi 
menekülttáborban 2017-ben és 2018-ban elszenvedett bánásmódot sérelmezve. Vallomásaikban az irreguláris 
migránsok nem megfelelő ellátásról, illetve a megfelelő szálláshely hiányáról számoltak be. A Bíróság elítélte 
Görögországot, valamint személyenként 5 000 eurós kártérítés megfizetésére kötelezte. 

[Info Migrants] 
 

https://www.schengenvisainfo.com/news/eus-new-favourite-summer-holiday-destination-in-desperate-need-of-workers/#google_vignette
https://albaniandailynews.com/news/projections-on-albania-predict-significant-population-decline-and-aging--1
https://www.standard.co.uk/news/uk/people-smuggling-albanians-uk-lorry-jailed-london-brent-southgate-police-b1089668.html
https://www.arabnews.com/node/2327466/world
https://www.europol.europa.eu/cms/sites/default/files/documents/Europol_TE-SAT_2023.pdf
https://www.nd-aktuell.de/artikel/1174175.eu-abolish-frontex-kritik-an-europols-trendbericht-zu-terrorismus.html?fbclid=IwAR0r7zGJ8f3cGZNgmOUetZUDvFKkAo1EtQsfnFHZFIzWDCV6V1MToJp4Gcw
https://www.infomigrants.net/en/post/49900/ecj-rules-in-favor-of-67-illtreated-migrants
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Módosítja bevándorlási törvényét Németország  
A német Szövetségi Statisztikai Hivatal számításai szerint az ország gazdaságának évi 400 000 külföldi munkavállalóra 
van szüksége, ezért a német kormány a bevándorlási törvény megváltoztatása mellett döntött. Az új jogszabály három 
fő változtatást tartalmaz: a külföldi szakképesítések és végzettségek nagyobb arányú elfogadása, egy pontrendszer 
bevezetése, valamint a munkatapasztalat megnövekedett jelentősége. Emellett a kormány megemelte a munkavállalói 
vízumok számát. 

[Deutsche Welle, Euractiv] 
 

Fegyvereket foglaltak le irreguláris migránsoktól Szerbia északi részén  
A szerb rendőrség speciális egységei összesen 43 migránst fogtak el, közülük egy afgán bevándorlót illegális 
fegyvertartás miatt le is tartóztattak. Automata fegyvereket, lőszereket, terepszínű ruhákat és maszkokat talált a szerb 
rendőrség az illegális bevándorlóknál Törökkanizsa és Magyarkanizsa közelében. Az irreguláris migránsok 
sátortáborokat alakítottak ki az erdős szakaszokon. 

[Pannon RTV] 
 

Közel 220 ezer orosz érkezett tavaly Szerbiába, de jelentős részük csak ideiglenes jelleggel 
A hivatalos statisztikai adatok szerint 2022-ben 219 153 orosz állampolgár érkezett Szerbiába, de nem maradtak 
mindannyian az országban. Ideiglenes tartózkodási engedéllyel jelenleg mintegy 30 ezren rendelkeznek. A korábbi 
népszámláláskor mért, 2011-es adatokhoz képest megtízszereződött a számuk. Sokan beilleszkedtek és önálló 
vállalkozásba kezdtek. Az oroszok által regisztrált cégek száma megközelíti a 7 ezret. Sokan közülük azonban csupán 
tranzitországnak tekintik Szerbiát, mint a mindössze 6 olyan európai ország egyikét, ahová vízummentesen 
utazhatnak orosz állampolgárok. Szerbián kívül Bosznia-Hercegovina, Fehéroroszország, Örményország, Grúzia és 
Törökország tartozik ezen államok közé. 

[Blic] 
 

Horvátországban letartóztattak egy mobil applikáción keresztül fuvarokat szervező embercsempész  
A spliti rendőrség letartóztatott egy iráni állampolgárt, akit azzal vádolnak, hogy hat, korábban eljárás alá vont 
személlyel szállíttatott Bosznia-Hercegovinából illegálisan Horvátországba irreguláris migránsokat. A fuvarokat mobil 
applikáción keresztül szervezték meg.  

[Index.hr] 

  

https://www.dw.com/en/germanys-new-immigration-law-promises-easier-visa-process/a-66000520
https://www.euractiv.com/section/migration/news/germany-revamps-immigration-law-to-attract-skilled-labour/
https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/rendorsegi-akciot-kovetoen-sincs-nyugalom
https://www.blic.rs/biznis/privreda-i-finansije/rusi-ne-odustaju-od-srbije-skoro-7000-firmi-broj-ruskih-drzavljana-utrostrucen/50mwypg
https://www.index.hr/vijesti/clanak/uhicen-iranac-koji-je-dogovarao-sverc-migranata-preko-hrvatske/2474041.aspx
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KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA  

 

Franciaország 25,8 millió eurót ajánl fel Tunéziának az illegális migráció megállítása érdekében  
Franciaország 25,8 millió eurót ajánl fel Tunéziának az illegális migráció megállítása érdekében – közölte Gerald 
Darmanin francia belügyminiszter június 19-i tuniszi látogatása során. A pénzt felszerelésre és képzésre fordítják. Ez 
a felajánlás azt a 105 millió eurós európai uniós csomagot egészíti ki, amelyet az Európai Unió Bizottságának elnöke a 
hónap elején jelentett be, és amelyet határigazgatásra, a kutatási és mentési műveletekre, továbbá a csempészet elleni 
kezdeményezésekre fordítanak. A tömeges és illegális bevándorlás kapcsán Kais Saied tunéziai elnök korábban 
kijelentette, hogy országa nem lesz Európa határőre. Erre reflektálva Darmanin a következőket mondta: Tunézia 
szerepe nem az, hogy parti őrség legyen, hanem az a cél, hogy minimálisra csökkentsék az indulások számát. A 
tárcavezető azt is hozzátette, hogy a tunéziai hatóságoknak benyújtotta azoknak a személyeknek a listáját, akiket 
Franciaország vissza akar küldeni Tunéziába. Ennek ellentételezéseként Tunézia arra kérte Franciaországot, hogy 
legyen rugalmasabb az állampolgárai számára kiadott vízumokkal kapcsolatban. Az említett összegeken felül az EU 
mintegy 1 milliárd eurót ajánlott Tunéziának az államháztartás megsegítésére, amennyiben Tunézia teljesíti a 
Nemzetközi Valutaalap kéréseit. 

 [France24] 
 

Iraki elnök: 600 000 lakóhelyét elhagyni kényszerült ember él nagyon nehéz körülmények között  
Abd al-Latíf Dzsamál Rasíd iraki elnök fogadta Abdulláh Abd ar-Razzáq ad-Dardarít, az ENSZ főtitkár-helyettesét és 
az ENSZ Fejlesztési Programja Arab Államok Regionális Irodájának igazgatóját, valamint kísérő küldöttségét. Az elnök 
a találkozó során kifejtette, hogy Irakban mintegy 600 000 lakóhelyét elhagyni kényszerült ember él nagyon nehéz 
körülmények között. Emellett hangsúlyozta annak fontosságát, hogy ténylegesen megkezdjék a munkát, és 
kézzelfogható eredményeket mutassanak fel a lakóhelyüket elhagyni kényszerült személyek ügyében, akiket a lehető 
leghamarabb vissza kell küldeni saját otthonukba. Dardarí a maga részéről méltatta „az Irakban zajló pozitív 
fejleményeket, különösen a biztonsági helyzet stabilizálását, valamint az ország regionális és nemzetközi szerepének 
helyreállítása terén” elért eredményeket, továbbá biztosította Irakot az ENSZ támogatásáról a vízgazdálkodás, a 
képzések, az energia és a beruházások ösztönzése terén. 

[Yawm7] 
 

A háborúk, konfliktusok és éghajlati zavarok rekordszámra emelik a menekültek és a lakóhelyüket elhagyni 
kényszerült emberek számát 
Az ENSZ Menekültügyi Főbiztossága (UNHCR) bejelentette, hogy a lakóhelyüket elhagyni kényszerült személyek és 
menekültek száma 2023 májusáig rekordszintre, több mint 110 millió főre emelkedett. Az UNHCR kifejtette, hogy a 
számok jelentős növekedéséről elsősorban az ukrajnai háború, valamint az afganisztáni és szudáni helyzet tehető 
felelőssé, és összehangolt intézkedéseket sürgetett e tekintetben.  

[Info Migrants] 

https://www.france24.com/en/europe/20230619-france-offers-tunisia-%E2%82%AC25-8-million-to-help-stop-illegal-migration
https://m.youm7.com/story/2023/6/18/%D8%A7%D9%84%D8%B1%D8%A6%D9%8A%D8%B3-%D8%A7%D9%84%D8%B9%D8%B1%D8%A7%D9%82%D9%8A-600-%D8%A3%D9%84%D9%81-%D9%86%D8%A7%D8%B2%D8%AD-%D9%8A%D8%B9%D9%8A%D8%B4%D9%88%D9%86-%D8%A3%D9%88%D8%B6%D8%A7%D8%B9%D8%A7-%D8%A8%D8%A7%D9%84%D8%BA%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D8%B5%D8%B9%D9%88%D8%A8%D8%A9/6216099
https://www.infomigrants.net/ar/post/49711/%D8%A7%D9%84%D8%AD%D8%B1%D9%88%D8%A8-%D9%88%D8%A7%D9%84%D9%86%D8%B2%D8%A7%D8%B9%D8%A7%D8%AA-%D9%88%D8%A7%D9%84%D8%A7%D8%B6%D8%B7%D8%B1%D8%A7%D8%A8%D8%A7%D8%AA-%D8%A7%D9%84%D9%85%D9%86%D8%A7%D8%AE%D9%8A%D8%A9-%D8%AA%D8%B1%D9%81%D8%B9-%D8%A7%D8%B9%D8%AF%D8%A7%D8%AF-%D8%A7%D9%84%D9%84%D8%A7%D8%AC%D9%8A%D9%8A%D9%86-%D9%88%D8%A7%D9%84%D9%86%D8%A7%D8%B2%D8%AD%D9%8A%D9%86-%D8%A7%D9%84%D9%89-%D8%A7%D8%B1%D9%82%D8%A7%D9%85-%D9%82%D9%8A%D8%A7%D8%B3%D9%8A%D8%A9
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Josep Borrell: Egyiptomnak kulcsszerepe van az afrikai kontinens konfliktusainak megoldásában) 
Josep Borrell, az Európai Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselője hangsúlyozta egy olyan keret kidolgozásának 
fontosságát, amely megoldásokat kínál az afrikai válságokra. Továbbá kifejtette, hogy Egyiptom kulcsfontosságú pillér 
az afrikai kontinens számára, mivel kulcsszerepet játszik minden konfliktus megoldásában. Hozzátette, hogy az 
Európai Uniónak fontos szerepe van az Egyiptommal való azon együttműködésben, amelynek célja az embercsempész 
bűnszervezetek felszámolása. Borrell továbbá elmondta, hogy meg kell állítani a bevándorlókat kihasználó bűnözői 
csoportokat, amely tekintetben Egyiptom kiemelkedő szereppel bír. 

[Akhbarelyom] 
 

34 000 más menekültnek ad otthont Szomália  
Miközben a kelet-afrikai ország maga is fontos kibocsátó állam, paradox módon több tízezer ember, zömében szírek 
és jemeniek keresnek menedéket Afrika szarván. 

[Hiiraan] 

Meghaladta a két és fél milliót a szudáni menekültek száma  
Továbbra sem csitulnak a harcok a kelet-afrikai országban. A két és fél hónapja tartó összecsapások miatt már 600 
000 ember menekült a környező államokba, miközben több mint kétmillióan kerestek menedéket Szudánon belül. A 
szomszédos országok közül többen jelezték, hogy nem képesek kezelni a menekülthullámot. 

[Voanews] 
 

Háromoldalú migrációs egyeztetés Tunéziában 
Diplomáciai látogatásra érkezett Tunéziába Nancy Faeser német és Gérald Darmanin francia belügyminiszter. 
Látogatásuk során megbeszéléseket folytattak Kamel Feki belügyi tárcavezetővel, a hírszerzési és biztonsági 
kapcsolatok szorosabbra fűzése céljából. Több tunéziai civil szervezet kritizálta a találkozók miatt a tunéziai kormányt, 
mivel elmondásuk szerint az európai értékeknek akarnak megfelelni.  

[Africanews] 

https://m.akhbarelyom.com/news/NewDetails/4123502/1/%D8%AC%D9%88%D8%B2%D9%8A%D8%A8-%D8%A8%D9%88%D8%B1%D9%8A%D9%84-%D9%85%D8%B5%D8%B1-%D8%AF%D9%88%D8%B1%D9%87%D8%A7-%D8%A3%D8%B3%D8%A7%D8%B3%D9%8A-%D9%81%D9%8A-%D8%AD%D9%84-%D9%83%D8%A7%D9%81%D8%A9-%D8%A7
https://hiiraan.com/news4/2023/Jun/191946/somalia_hosts_nearly_34_000_refugees_from_other_countries.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront
https://www.voanews.com/a/sudanese-hajj-pilgrims-pray-for-god-s-intervention-to-end-war-/7151196.html
https://www.africanews.com/2023/06/19/tunisia-holds-talks-on-illegal-migration-with-france-germany-interior-ministers/

